



## 现代快报 少年实践营(扬州)首次开营 17名队员当起“小小银行家”

12月7日下午,现代快报少年实践营(扬州)正式在扬州开营,来自扬州多所小学的17名孩子成为实践营第一批队员。据了解,当天,现代快报少年实践营扬州站还开展了首次活动,17名小队员在家长的陪同下走进中国建设银行扬州分行,上了一堂生动有趣的金融课。

按照计划,下午2时活动正式开始。不过,还没到一点半,就已经有家长带着孩子早早来到活动现场等候。活动开始后,现场气氛非常热烈,中国建设银行扬州分行私人银行主管、国际注册金融理财师朱宁玫用生动的语言为小队员讲解了钱币的发展历史以及金融理财的基本常识,期间,小队员积极参加互动,争抢着回答问题。



参加此次活动的少年实践营(扬州)小朋友合影



朱宁玫给小朋友讲解如何辨别人民币真伪



杨娟给小朋友讲解点钞技巧

此外,活动当天,中国建设银行扬州分行金库常务副主任杨娟女士还将数钞票的诀窍教给小队员,每一个参加活动的孩子都学得非常起劲。

活动结束后,所有孩子都拿到了一份纪念品,其中部分孩子还获得了相关奖项。

宋体佳

星期天下午,我和妈妈来到扬州建设银行,参加《现代快报》主办的“少年实践营”活动。

这次活动的主题是“我是小小银行家”。我们所有参加活动的小朋友先拍了一张集体照,接着听建行的阿姨讲和钱有关的知识。

阿姨先提出了一个问题:“小朋友们,你们知不知道最早的钱是什么样子的?”我第一个抢先举手回答:“是铜板,中间方,外边圆。”“还有比这更早的钱。”阿姨和气地说。这时,另一个小朋友举手,阿姨微笑着请他回答。“最早的钱是贝壳币。”“对,知识了解得真不少呢,发一个

### 快乐的“少年实践营”

小礼品!”

阿姨给我们介绍了不同国家的钱,教我们换算的方法,又给我们讲了识别钞票真假的八种方法。我学会了其中的几种:1、看水印。我举着100元纸币对着光看,果然,纸币一侧出现了毛主席的头像。2、看安全线。我以前还奇怪呢,钱中间有一道银光闪闪的线,原来是安全线呀!3、摸一摸。用手指摸一摸盲文点、人像,看看是否有凹凸感……

最有趣的就是学数钱。我们每

人拿了一叠练习数钱的专用券,数得热火朝天!大家都用自己灵巧的手,聚精会神地数着。一开始数得笨手笨脚,经过一段时间的练习,我也数得越来越灵活了。可惜,在数钱比赛中我没拿到名次。看着拿到名次的同学上台领奖,我心里充满了羡慕。

最后,我也领到了一份纪念品——一个茶杯和一本精美的杂志。我开心地想,“少年实践营”真有趣,还能长知识!下次一定还要参加。

邗江实验学校三(1)班 王昱涵

### 我们要做“灰兔子”

星期日,我和妈妈一起参加了现代快报少年实践营——“我是小小银行家”活动,走进建行扬州分行。

我们一进门就和参加活动的小朋友来了个合影。接着,具有丰富理财经验的专家为我们讲解了人民币的历史、如何识别真钞、小孩子怎样理财。对我们小朋友来说,理财这一件事很难讲,讲解的阿姨就举了一个例子:假设有白兔子、黑兔子和灰兔子,有一天,它们发现了一些好吃的。白兔子看了,口水直流三千尺,狼吞虎咽地就把它那食物都吃光了;黑兔子呢?它把

自己那份食物吃了一半,还剩一半藏了起来;灰兔子和前面两只兔子都不一样,它发现把萝卜种子撒进土里,可以长出更多的萝卜来,所以灰兔子每年都能拿到自己应有的利息。

我们要做“灰兔子”,假如是人,那么我们就获得更多的利息。随后的环节是银行金库人员教我们快速点钞。

通过这次活动我发现,理财不仅对家长来说很重要,对我们小朋友也很重要,让我们懂得怎样将零花钱,压岁钱升值,让钱再生钱!

汶河小学四(2)班 韩昕睿

### 不虚此行的实践营活动

星期天下午,我和妈妈高高兴兴地参加了“小小银行家”活动。

进入活动大厅后,我发现里面真热闹!来参加活动的的小朋友真多,他们有的和爸爸妈妈聊天,有的和小伙伴玩耍,多开心哪!

不一会儿,主持人上场了,她说:“活动开始了,有请资深的银行理财师为小朋友们做讲座!”

在讲座中,我们学习了钱币的历史,了解了中国成立以来发行的各套人民币,还学会了怎样

辨别假钞,我们兴致勃勃地从百元大钞上学习了8种防伪方法。

给我印象最深的是另一位银行的工作人员交我们怎样点钞。她教我们左手握住一叠钞票,右手将钞票打开成扇形,一张一张快速地数。小朋友们经过十来分钟地练习,数得大有进步。工作人员又组织我们进行了一场激烈的点钞大赛。

今天的活动让小朋友们增长了许多知识,非常有趣,真是不虚此行!

育才小学 二(9)班 刘曳洋

### 扬州首批纯电动电力抢修车投入使用

12月4日,扬州供电公司首批纯电动电力抢修车正式上牌投入使用,这是该公司推动绿色、清洁能源发展的又一新举措。

此次投入使用的六辆电动抢修车将用于供电客户服务及抢修

工作。一辆充满电的纯电动电力抢修车可行驶两百公里,充电时长八小时。花费约20元电费,仅为燃油汽车的1/4。据悉,这批纯电动电力抢修车也填补了扬州市电动工程车领域的空白。 黄睿

香港影视巨星·温碧霞  
施尔美美丽形象代言

# 4S形体加减法

胸部**加**, 腰部**减**, 体雕塑形, 你就是温碧霞!

#### 双C分层动感丰胸

- 首家独创分层式最新隆胸技术;
- 采用美国曼托、妙桃大师、斯高等多种经过严格检测的国际著名乳房假体;
- 锁定胸部曲线特征,成就“水滴”般性感三维形态之美;
- 手感真实,安全贴身不变形,即使您最亲密的爱人也无法侦破您性感的秘密!

#### 4S多维吸脂瘦身

对全身性肥胖或腰、腹、臀、腿、脸、肩、背等多达20多个部位都能同步减脂、塑形,真正实现“想瘦哪里就瘦哪里”的美丽梦想

- 【安全】尖端安全装置,吸脂过程中自动避开血管、神经、肌腱等非脂肪组织,损伤小;
- 【精确】数字化定位技术,吸脂定位准确,想瘦哪儿就瘦哪儿;
- 【快速】手术时间缩短35%,多部位一次完成,效果立竿见影;
- 【美观】独特吸拉技术使吸脂区和非吸脂区间无明显过渡,皮肤流线平滑平整;
- 【不反弹】多维立体吸脂后,只要保持良好生活习惯,可避免再度肥胖;
- 【全方位】环状均匀抽吸,一次塑形不反弹,雕塑前、后、左、右4S完美形体曲线。

YANGZHOU SIRRIM PLASTIC & COSMETOLOGY HOSPITAL 扬州施尔美 整形美容医院 亚洲连锁 美丽热线 0514-8757 8888 www.yzsem.com 润扬广场6号楼江阳中路266号